
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, ή της ταυτότητας.

Αναχώρηση: 8 Απριλίου 2026  -  Επιστροφή: 13 Απριλίου 2026

6ΗΜΕΡΟ ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΚΑΒΑΛΑΣ - 
ΘΡΑΚΗΣ - ΘΑΣΟΥ

1η Μέρα - Μ. ΤΕΤΑΡΤΗ: Λάρνακα - Θεσσαλονίκη
Συγκέντρωση των επιβατών στο αεροδρόμιο της Λάρνακας 
στις 05:30 το πρωί. Αναχώρηση του αεροπλάνου (Aegean) 
στις 07:30 για Θεσσαλονίκη. Άφιξη στη Θεσσαλονίκη, πα-
ραλαβή από τους αντιπροσώπους μας και ακολούθως για το 
ξενοδοχείο της Θεσσαλονίκης. Τακτοποίηση στα δωμάτια 
και χρόνος ελεύθερος να τον αξιοποιήσετε όπως εσείς θέ-
λετε στη Θεσσαλονίκη. (Το βράδυ θα μπορείτε να παρακο-
λουθήσετε στους ναούς της πόλης την Ακολουθία του Αγίου 
Ευχελαίου). Διανυκτέρευση στη Θεσσαλονίκη.

2η Μέρα - Μ. ΠΕΜΠΤΗ: Θεσσαλονίκη - Άγιο Παΐσιο - 
Εικοσιφοίνισσα - Καβάλα
Μετά το πρωινό αναχώρηση από τη Θεσσαλονίκη για τη 
Θέρμη Σουρωτής, όπου θα προσκυνήσουμε στην Ιερά Μονή 
Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου, όπου βρίσκεται ο τάφος του 
Αγίου Παϊσίου του Αγιορείτου. Ακολούθως από εκεί, διά 
μέσου Δράμας, θα φθάσουμε στο ξακουστό μοναστήρι της 
Παναγίας της Εικοσιφοίνισσας. Θα προσκυνήσουμε τη θαυ-
ματουργή εικόνα της Παναγίας και θα μας εντυπωσιάσουν 
τα δύο κυπαρίσσια που είναι φυτρωμένα στον τρούλο του 
ναού. Στη συνέχεια φθάνουμε στην πόλη της Καβάλας. Τα-
κτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. (Το βράδυ θα 
μπορείτε να παρακολουθήσετε την Ακολουθία των Αγίων 
Παθών στους κεντρικούς ναούς της πόλης.)

3η Μέρα - Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: Καβάλα - Ξάνθη - Πόρτο 
Λάγος - Αλεξανδρούπολη - Καβάλα
Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε την Ξάνθη. Θα έχουμε χρό-
νο για καφέ και για βόλτα στα γραφικά σοκάκια με τα ωραία 
διατηρητέα αρχοντικά της. Ακολούθως θα επισκεφθούμε την 
Ιερά Μονή Παναγίας Καλαμούς, όπου βρίσκεται κτισμένο 
το μοναστήρι στην καταπράσινη χαράδρα του Κοσσύνθου, 
όπου από εκεί θαυμάζεις όλη την περιοχή της Ροδόπης. Στη 
συνέχεια για την πανέμορφη λίμνη Βιστωνίδα στο Πόρτο 
Λάγος, όπου βρίσκονται ο μεταβυζαντινός ναός του Αγίου 
Νικολάου και της Παναγίας Παντανάσσης. Ακολούθως για 
την Αλεξανδρούπολη. Στην περιήγηση θα δούμε την άψογη 
ρυμοτομία και μεταξύ άλλων τον ψηλό Φάρο, σύμβολο της 
πόλης από το 1880. Χρόνος για βόλτα και γεύμα. Επιστρο-
φή στο ξενοδοχείο αργά το απόγευμα. Διανυκτέρευση στην 
Καβάλα. (Το βράδυ θα μπορείτε να παρακολουθήσετε την 
Ακολουθία του Επιταφίου σε κεντρικούς ναούς της πόλης.)

4η Μέρα - Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ: Θάσος - Καρβάλη - Καβάλα
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την Κεραμωτή όπου θα 
πάρουμε το καράβι για τη Θάσο, το διαμάντι του Βορείου 
Αιγαίου. Φθάνοντας, θα δούμε την παραδοσιακή ομορφιά 
των χωριών και θα επισκεφθούμε το μοναστήρι του Αρχαγ-
γέλου Μιχαήλ. Γεύμα σε παραδοσιακή ταβέρνα και καφές 
και γλυκό στην παραλία. Στη συνέχεια στάση στο χωριό 
Καρβάλη, πασίγνωστο για τους περίφημους αμυγδαλωτούς 
κουραμπιέδες. Εδώ βρίσκεται και ο ιερός ναός του Αγίου 
Γρηγορίου του Θεολόγου και μέρος των λειψάνων του. Επι-
στροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση στην Καβάλα. (Το 
βράδυ παρακολούθηση της Αναστάσιμης Θείας Λειτουργίας 
και ακολούθως θα προσφερθεί σε εστιατόριο η παραδοσιακή 
μαγειρίτσα.)

5η Μέρα - ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ: Καβάλα - Σπήλαιο 
Μααρά - Πηγές Αγγίτη - Δράμα - Θεσσαλονίκη
Μετά το πασχαλινό πρόγευμα αναχωρούμε για τις δυτικές 
πλαγιές του Φαλακρού όρους (23 χλμ από τη Δράμα), όπου 
βρίσκεται το σπήλαιο Μααρά. Εδώ βρίσκονται οι πηγές του 
ποταμού Αγγίτη, παραπόταμου του Νέστου, τα νερά του 
οποίου πηγάζουν μέσα από το σπήλαιο, δημιουργώντας ένα 
εντυπωσιακό θέαμα. Σταλακτίτες με υπέροχα χρώματα, πα-
ράξενα σχήματα και μεγέθη αλλά και οι σταλαγμίτες που 
υπάρχουν σ’ αυτό, δίνουν μια πραγματική πανέμορφη εικόνα 
σε όποιον βρεθεί εκεί. Κοντά στην είσοδο του σπηλαίου, που 
αποτελεί και την πηγή του ποταμού, βρίσκεται η «αίθουσα 
του μύλου» με τον νερόμυλο των αρχών του 20ού αι. που 
προμήθευε με πόσιμο νερό τους γύρω οικισμούς. Ανασκαφές 
στο σπήλαιο έφεραν στο φως ευρήματα από τη Νεολιθική 
εποχή, όπως εργαλεία και θραύσματα αγγείων. Επόμενος 
σταθμός μας η πόλη της Δράμας. Περιήγηση στο πανέμορφο 
πάρκο της Αγίας Βαρβάρας και πασχαλινό γεύμα σε τοπικό 
εστιατόριο. Το απόγευμα φθάνουμε στη Θεσσαλονίκη. Δια-
νυκτέρευστη στη Θεσσαλονίκη.

6η Μέρα - ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ: Θεσσαλονίκη - Λάρ-
νακα
Νωρίς το πρωί αναχώρηση από τη Θεσσαλονίκη για το Αε-
ροδρόμιο Μακεδονίας και αναχώρηση της πτήσης στις 07:40 
το πρωί για Κύπρο. Άφιξη στη Λάρνακα στις 09:40 το πρωί.

Τιμή συμμετοχής:
€750 κατ’ άτομο (δίκλινο/τρίκλινο)

€850 κατ’ άτομο (μονόκλινο)
€650 παιδί (στο ίδιο δωμάτιο με 2 ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Θεσσαλονίκη - Λάρ-

νακα (Aegean Airlines).
•	 Φόροι αροδρομίων και επίναυλος καυσίμων.
•	 3 βράδια σε ξενοδοχείο 3* στην Καβάλα (Oceanis).
•	 2 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στη Θεσσαλονίκη (Imperial 

Palace).
•	 Πρόγευμα καθημερινά.
•	 Μαγειρίτσα το βράδυ της Ανάστασης και μεσημεριανό 

γεύμα την Κυριακή του Πάσχα σε εστιατόρια.
•	 Aκτοπλοϊκά εισιτήρια Θάσου.
•	 Μεταφορές και περιηγήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν.
•	 Βαλίτσα 20 κιλών και χειραποσκευή 8 κιλών.
•	 Έμπειρος αρχηγός - συνοδός καθ’ όλη τη διάρκεια του 

ταξιδιού.
•	 Φ.Π.Α. και φόρος διανυκτέρευσης ξενοδοχείων.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισιτήρια εισόδου στους χώρους επισκέψεων.
•	 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά.
•	 Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική (€10).
•	 Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται 

ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.
•	 Γεύματα και δείπνα.


